
Микроволновая печь 
MWP1052-26EN

 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/

https://everest.nt-rt.ru/
mailto:eyu@nt-rt.ru


MWP1052-26EN
FORNO MICROONDE DIGITALE - DIGITAL MICROWAVE OVEN - FOUR À MICRO-ONDES DIGITAL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SISTEMA DI CONTROLLO
CONTROL SYSTEM

POTENZA ASSORBITA
POWER CONSUMPTION

POTENZA RESA
POWER OUTPUT

scheda elettronica
electronic board

230V 50 Hz  16 A

DIMENSIONI CAMERA GN 1/2
INTERIOR DIMENSIONS GN 1/2

15 kg

1000 W 

Il nuovo forno a microonde professionale
MWP1052-25EN, GN 1/2 con comandi digitali è
ideale nei locali self-service per un utilizzo facile
e veloce. I comandi elettronici facilitano l’utilizzo
e consentono impostazioni personalizzate per
ogni tipo di pietanza. Magnetron TOSHIBA. 26
litri di capacità camera. 5 Livelli di potenza. 10
tasti programmabili. Esterno e interno del
forno interamente acciaio inox. Portiera con
vetro resistente e struttura interamente in
acciaio inossidabile. Robusta maniglia metallica.
Fondo fisso in vetro ceramica GN ½. Funzione
scongelamento-defrost. Illuminazione camera.
Chiusura di sicurezza. Segnale di fine cottura.
Cottura flessibile grazie alle opzioni della nuova
scheda elettronica. Semplice raddoppiamento
del tempo con apposito tasto X2. Struttura atta
a garantire anni di utilizzo nella ristorazione e
gastronomia professionale.

Le nouveau four à micro-ondes professionnel
MWP1052-25EN, GN 1/2 avec commandes
numériques est idéal dans les zones de libre-
service pour une utilisation rapide et facile. Les
commandes électroniques facilitent son
utilisation et permettent des réglages
personnalisés pour chaque type de plat.
Magnétron TOSHIBA. Chambre d'une capacité
de 26 litres. 5 niveaux de puissance. 10
touches programmables. Extérieur et intérieur
du four entièrement en acier inoxydable. Porte
en verre durable et construction entièrement
en acier inoxydable. Poignée métallique
robuste. Fond fixe en vitrocéramique GN ½.
Fonction dégivrage-décongélation. Eclairage de
la chambre. Verrouillage de sécurité. Signal de
fin de cuisson. Flexibilité de la cuisson grâce
aux nouvelles options de la carte électronique.
Doublement simple du temps grâce au bouton
spécial X2. Structure garantissant des années
d'utilisation dans la restauration
professionnelle et la gastronomie.

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY

327x346x200h mm

PESO NETTO
NET WEIGHT

1550 W

STADI DI COTTURA
BAKING STAGES 3

DIMENSIONI ESTERNE
OVERALL DIMENSIONS 511x430x311h mm

The new professional microwave oven
MWP1052-25EN, GN 1/2 with digital controls is
ideal in self-service areas for quick and easy
operation. Electronic controls make it easy to
use and allow customised settings for each
type of dish. TOSHIBA Magnetron. 26 litre
chamber capacity. 5 Power levels. 10
programmable keys. Oven exterior and interior
entirely of stainless steel. Durable glass door
and all-stainless steel construction.  Sturdy
metal handle. Fixed glass ceramic GN ½
bottom. Defrosting-defrosting function.
Chamber lighting. Safety lock. End-of-cooking
signal. Flexible cooking thanks to new
electronic board options. Simple doubling of
time with special X2 button. Structure to
guarantee years of use in professional catering
and gastronomy.
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